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20-25% KynneHHbIX NPOAYKTOB POCCUSIHE
BblbpacbiBaloT (NpuobpeTada eabl Ha 10 000 py6nen,
2 500 U3 HUX OTNpPaBNAIOT B MyCOpPKY). NMpu 3TOM Ha
NOKYMKYy NPOAYKTOB TpaTuTcsa 6onee 50%
Meca4Horo 6rogxeTa.

B roa no BceMy MUpY Bbi6pacbiBaeTCca NPOAYKTOB
Ha cyMMy 1600 000 000 py6nei. 3To
NpPUGnmnsnTeNbHO paBHO rOAOBOMY BIOIKETY Ha
nutaHue 30 MJIH YesioBeK.

B cpegHeM 6yTunupoBaHHada Boga B CLUA cTtouTt

B 3 pa3a gopoxe, 4eM Monoko. Npu 3ToM NnonoBMHa
npousBoauTeNnien NPMU3HaIoOT, YTO 3TO Ta XKe caMas
BoAonpoBoaHaa Boaa, HO «Mnpollegliad
OONONMHUTENIbHYIO OYUCTKY».

90% CTOMMOCTU BYTbIJIKM C BOOON coCTaBndaeT
NJacTUK. A Ha NPOU3BOACTBO CaMOM BGYTbINTKMK
yxoauT B 3 pa3sa 6onblue BoAbl, YeM B Heé
nomMewlaeTcs.

Mpwu 3aka3e BoAbl Ha AOM B 6osbLLOM Tape, IUTP
YXUOKOCTU ByaeT cTouUTb A0 42 py6rieit, Npu ycTaHOBKe
NPOTOYHbIX punbTpoB — 1,3-0,8 py6na, a ecnum
ouumwaTb Boay B duUnbTp-KyBLnHe — 0,8-0,6 py6ns.

YHawka kode B KodpernHe cTont B cpeaHeM 120
py6nen, npy NpuroToBneHnn goma ms
cBeXXeob)XapeHHbIX 3épeH — 50 py6newn, a ecnum
NoKynaTb y)Xe MoJsioToe 3epHO — 20 py6nen. Takum
o6pasoMm, 3aBapuBas Kodpe AOoMa, 3a MecsiL, MOXXHO
C3KOHOMMTb Mo MeHblen Mepe 1400 pybnen.

3a nocnegHue AecATb NIeT KONMMYEeCTBO oAeXAabl Ha
OQHOro YenoBeKa yBenmMumnnochb Ha 40%. Ewé
HUKoOrga y otTaesibHOro YeyfioBekKa He 6bl/10 CTOJTbKO
opaexnabl.

CaMbIM HE3KONIOrMYHbIM CMOCO60OM NepeaBUIKEHUS
B ropoge cuuTaeTca IMYHbIM aBToMo6uNb. KpomMe
TOro, Ha ero cogep)kaHme B MecsL, yxoauT B
cpepHeM 22 000 py6nen.



